



Пропозиції громадськості щодо розроблення проєкту Програми, зібрані за допомогою гугл-форми, запропоновані Робочою групою до часткового врахування у проєкті Програми комплексного відновлення Новобілоуської сільської територіальної громади Чернігівського району Чернігівської області

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проєкти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
1	Слюнько Людмила	35 - 60 років	Хмільниця	культурна	немає руйнувань		не відчуваю		підвищення цін на с/г продукцію	покращення умов праці, утеплення та опалювання закладів культури	прибирання сміттєзвалищ, встановлення сміттєвих баків, сортування сміття	
2	Тетяна Войнаровська	35 - 60 років	Редьківка	пенсіонер				встановлення станції для очищення води від заліза на свердловині с.Редьківка		будівництво укриття для дитячого садочку с.Редьківка	будівництво на території Новобілоуської сільської ради міні-заводу з переробки гілок, бур'яну, сухої трави на брикети для опалення.	
3	Кобзар Анатолій Васильович	більше 60 років	Халявин	освіта	пошкоджено ліцей: зламані двері; викрадена оргтехніка	викрадена оргтехніка, зламані двері. У зв'язку з окупацією вийшла з ладу газова котельня, зникла частина посуду в шкільній їдальні	дуже багато аварійних дерев, які потрібно прибрати	будівництво сховища для Халявинського ліцею, ремонт покрівлі даху ліцею, встановлення металопластикових вікон	збереження функціонування Халявинського ліцею та дитячого садочка в першу чергу; відкрити нові підприємства для створення робочих місць для населення	збереження функціонування Халявинського ліцею та дитячого садочка	прибрати аварійні дерева, побудувати сміттєпереробний завод залучивши закордонних інвесторів	відремонтувати дорогу від Халявина до с. Полуботок, від Халявина до с. Товстоліс, ремонт доріг по вулицях села Халявин. будівництво укриття для ліцею. ремонт даху покрівлі Халявинського ліцею, заміна вікон. Будівництво сміттєпереробного заводу. удосконалення руху рейсового автобуса по підвезенню людей до села Халявин та Полуботок
4	Кобзар Анатолій	більше 60 років	Халявин	освіта	будівля ліцею: зламані двері, викрадена оргтехніка	зламані двері, викрадена оргтехніка	багато аварійних дерев	будівництво доріг, ліквідація аварійних дерев	збереження роботи Халявинського ліцею, створення підприємства по переробці відходів	будівництво укриття з захисними властивостями (ПРУ) для Халявинського ліцею. модернізація системи опалення Халявинського ліцею шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні.	будівництво сміттєпереробного заводу, насадження дерев	будівництво укриття з захисними властивостями (ПРУ) для Халявинського ліцею. модернізація системи опалення Халявинського ліцею шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні, заміна вікон, ремонт покрівлі. Будівництво сміттєпереробного заводу, будівництво доріг

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
5	Колесник Алла	35 - 60 років	Кувечичі	освіта		питання енергозбереження та використання альтернативних джерел електроенергії та теплової енергії	забруднення вибуховим пристроями	сприяти енергозбереженню, відновлення автошляхів та пошкоджених будівель	створити підприємства з переробки сміття, наприклад, підтримка с/г підприємств	зокрема нашій школі потрібні нові вікна та двері, що сприятиме енергозбереженню, встановити твердопаливні котли додатково, так як газ - не надійне джерело тепла без електроенергії, реконструкція шкільної їдальні та кухні	припинити вирубування лісів - насадити нові, заборона полювання	
6	Половецька Юлія Анатоліївна	18 - 35 років	Халявин	освіта	Халявинський ліцей: зруйновані двері, викрадена оргтехніка	Халявинський ліцей: зруйновані двері, викрадена оргтехніка	багато аварійних дерев, стихійних смітєвих сховищ	підтримати функціонування Халявинського ліцею та садочка, зміна руху рейсового автобуса	створювати нові підприємства з новими робочими місцями. Такі як підприємство по переробці смітєвих відходів	підтримати функціонування Халявинського ліцею та садочка	прибрати стихійні смітєзвалища, прибрати аварійні дерева	побудувати смітєпереробний завод